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Številka: 2001/2013 
Datum: 30. 7. 2013 

 
Z A P I S N I K  

 
1. seje disciplinskega sodnika, ki je bila 30. 7. 2013 v prostorih MNZ Ljubljana, Pod hribom 
55, 1000 Ljubljana. 
 
Disciplinski sodnik je bil s strani Društva nogometnih sodnikov Ljubljana obveščen, da 
nekateri klubi niso poravnali sodniških in delegatskih stroškov. Zato se spodaj naštetim 
klubom, na podlagi 43. člena TPZTE v ligah MNZ Ljubljana in v zvezi s 25. ter 36. členom DP 
NZS izreka SUSPENZ: 
 
1. NK DOL      SUSPENZ UKINJEN 
2. NK MENGO      SUSPENZ UKINJEN 
3. NK KAMNIK     SUSPENZ UKINJEN 
4. NK ZAGORJE     SUSPENZ UKINJEN 
5. NK SVOBODA KISOVEC    SUSPENZ UKINJEN 
6. NK LITIJA      SUSPENZ UKINJEN    
7. NK KRESNICE     SUSPENZ UKINJEN 
8. ŠD NK KOLPA     SUSPENZ UKINJEN 
9. NK KRKA      SUSPENZ UKINJEN 
10. NK IVANČNA GORICA  
11. NK BRINJE  GROSUPLJE    SUSPENZ UKINJEN 
12. NK KOČEVJE     SUSPENZ UKINJEN 
13. NK KRIM      SUSPENZ UKINJEN 
14. NK ŠMARTNO     SUSPENZ UKINJEN 
15. ND ČRNUČE     SUSPENZ UKINJEN 
16. ŠD NK OLIMPIJA LJUBLJANA   SUSPENZ UKINJEN 
17. NK BRAVO     SUSPENZ UKINJEN 
18. MNK LJUBLJANA     SUSPENZ UKINJEN 
19. ŠD TABOR 69     SUSPENZ UKINJEN 
20. NK VRHNIKA     SUSPENZ UKINJEN 
21. NK DRAGOMER     SUSPENZ UKINJEN 
22. NK DD DREN 
23. ŠD DOLOMITI     SUSPENZ UKINJEN 
24. NK SVOBODA LJUBLJANA   SUSPENZ UKINJEN 
25. NK INTERBLOCK     SUSPENZ UKINJEN 
 
Suspenz prične veljati z dne 30. 7. 2013 in traja dokler kaznovani ne dokaže, da je denarne 
obveznosti plačal. 
 
PRAVNI POUK: Zoper izrečene kazni ni možna pritožba.     

DISCIPLINSKI SODNIK 
Ludvik Faflek l. r. 


